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نامجومطلق: اگر ۹ نفره نمی‌شدیم به فولاد نمی‌باختیم

در حق استقلال ظلم شد
اما دوباره برمی‌گردد

سرمربی تیروکمان بانوان دانشگاه آزاد اسلامی:

قطعا سال آینده برای قهرمانی رقابت می‌کنیم

ن B آنتورپ
رستانی، پل

گلر مجا

بیرانوند رقیب پیدا کرد!
هفته بیست‌ودوم لیگ برتر؛ مخالفان شروع لیگ با یک لشگر غایب آمدند

آغاز پوکرباز در قلعه

در شبی که استقلال با از سرگیری رقابت‌های لیگ برتر 

در اهواز عملکرد بدی را از خود ارائه نداده و با وجود دو 

اخراجی پا‌به‌پای حریف گردن‌کلفت خود درحالی که 

میهمان این تیم بود جنگید و مقابله کرد اما سه امتیاز را 

در این شهر جنوبی جا گذاشت و با دست خالی اهواز را به 

سمت پایتخت ترک کرد. حالا اما حاشیه‌های زیادی بر سر 

اتفاقات این دیدار به راه افتاده تا جایی که تمام بی‌خبری‌ها 

و کم‌وکسری‌های رسانه‌ای تا همین جای کار و به واسطه 

همین یک دیدار، جبران شده و عجیب اینکه به اندازه 

همین چند روز گذشته شاهد دعوا و جنجال و حاشیه 

بوده‌ایم که انگار نه انگار لیگ‌مان حدود ۴ ماه تعطیل بوده 

و هیچ خبر و اثری از فعالیت‌های فوتبالی نبوده است. در 

این چند روز به اندازه کافی درخصوص اتفاقات این دیدار 

کارشناسی و صحبت به میان آمده و برخی ناگفته‌ها از زبان 

کادرفنی یا بازیکنان و حتی عوامل اجرایی مسابقه بیان 

شده است. با این حال اکثر اعضای کادر فنی و بازیکنان 

استقلال بعد از دیدار با فولاد و شکست تلخ از این تیم روزه 

سکوت گرفته و حاضر به پاسخگویی درخصوص اتفاقات 

این مسابقه نیستند. 

در این بین هرچند مجید نامجومطلق مربی باتجربه و 

دستیار اول فرهاد مجیدی نیز برای دقایقی پاسخگوی 

سوالات خبرنگار ما شد اما او هم به‌خاطر فضای پرمجادله 

و غم‌انگیز اخیر در اردوی آبی‌ها خیلی تمایلی به صحبت 

درخصوص اتفاقات دیدار با فولاد نداشت، اما با این حال 

به‌رغم ناراحتی، به چند سوال مهم پاسخ داد. گفت‌وگوی 

ادامه  را در  با مربی استقلال  خبرنگار »فرهیختگان« 

می‌خوانید.

در مورد شرایط استقلال آغاز کنیم هواداران شما عقیده 

دارند در اهواز حق تیم خورده شد. 

صددرصد همین‌طور است واقعا نمی‌دانم چه بگویم با این 

حال یک مقدار فضا به‌گونه‌ای است که هر چقدر کمتر صحبت 

کنیم به نفع استقلال است. معتقدم باید کمی شرایط آرام‌تر 

شده و طی روزهای آینده با تقبل و تامل بیشتری صحبت کرد 

هرچند حرف برای گفتن هم زیاد است و این‌طور نیست که ما 

سکوت کنیم، اما اجازه دهید چند روز سپری شود اجازه دهید 

سروصداها بخوابد تا بتوانیم کمی در فضای آرامش قرار گرفته 

و سپس گفتنی‌ها را بگوییم.

در این چند روز صحبت در مورد داوری این دیدار زیاد بود 

و عده‌ای قضاوت این دیدار را مغرضانه دانسته و برخی 

کارشناسان داوری نیز روی تصمیمات داور صحه گذاشتند. 

نظرتان به‌عنوان مربی استقلال درخصوص داوری این 

دیدار چیست. 

به‌نظر من داور می‌توانست مسائل و اتفاقات این دیدار را با 

وجود شرایطی که بر مسابقه حکمفرما بود مدیریت کند. به‌طور 

مثال روی اخطار دومی که به عارف غلامی نشان داد با توجه به 

اینکه تیم ما ۱۰ نفره بود می‌توانست این صحنه را مدیریت کرده 

و بابت یک اعتراض معمولی کارت ندهد و همین موضوع کار ما 

را در ادامه سخت کرد. قطعا اگر استقلال ۹ نفره نمی‌شد این 

بازی را نمی‌باختیم و می‌توانستیم با همان ۱۰نفر هم پا‌به‌پای 

فولاد مبارزه کرده و شانس‌هایی داشته باشیم، هرچند با ۹ نفر 

هم نیم‌نگاهی به حمله داشتیم و پایمان را عقب نکشیدیم. 

به‌نظر می‌رسید که گرمای هوا هم روی روند بازیکنان 

استقلال تاثیر گذاشت. 

دقیقا همین‌طور است شرایط به‌گونه‌ای بود که هم گرمای هوا و 

همچنین وضعیت داوری تمرکز کادرفنی و بچه‌ها را به‌هم ریخته 

و درنهایت نتوانستیم آن‌طور که باید و شاید در حد نام استقلال 

از جایگاه‌مان دفاع کنیم. 

به داوری اشاره کردید و شرایطی که حتی طی این سال‌ها 

استقلالی‌ها اعتقاد دارند همیشه به ضررشان بوده. شما 

هم این موضوع را تصدیق می‌کنید. 

بله، این شرایط و همه اینها و حتی انفاقات دیدار با فولاد همه 

ظلم‌هایی است که در حق استقلال می‌شود و چیزی غیر از این 

موضوع نیست. شما همان وضعیت سفرمان به اهواز را ببینید 

چه وضعیتی در هواپیماها حاکم بود. حتما فیلم‌هایی که منتشر 

شد را دیدید. از همان بدو سفر تمرکزمان به‌خاطر این مسائل 

برهم خورده چون شرایط برای ما نگران‌کننده بود. 

شرایط حاکم بر پروازتان را می‌گویید؟

بله، این حرف‌ها بهانه‌جویی نیست بلکه ما در آن روزهایی که 

اعتراض می‌کردیم این روزها را می‌دیدیم خود ما کادرفنی و 

بازیکنان از روزی که کار را شروع کردیم تمام پروتکل‌ها را کامل 

رعایت کرده و مو به مو طبق دستورالعمل‌ها پیش رفتیم. در 

محیط استرلیزه شده تمرین کرده و چندین بار تست کرونا دادیم 

اما بعد به یک‌باره داخل هواپیما می‌شویم و چنین صحنه‌ای را از 

نزدیک می‌بینیم و همین موضوع همه را نگران کرده و تمرکزمان 

را از همان ابتدای کار به‌هم زد. 

فکر نمی‌کنید با این وضعیت و تعداد مصدومان و محرومانی 

که روی دست‌تان ماند کارتان مقابل سایپا سخت باشد؟

همین‌طور است اما اجازه دهید درخصوص این دیدار و شرایط 

استقلال بعدا مفصل‌تر صحبت کنیم. 

حتی نمی‌خواهید در مورد درگیری‌های حین بازی و 

حاشیه‌های بعد از آن صحبت کنید؟

اتفاقا به‌خاطر همین‌هاست که می‌گویم اجازه دهید شرایط آرام 

شده و سپس مفصل صحبت کنیم. اجازه دهید روال عادی شده 

و در ادامه صحبت برای گفتن زیاد خواهد بود. 

درباره آینده استقلال چه صحبتی دارید؟

مطمئن باشید اوضاع به این شکل نخواهد ماند و با کار و تلاش 

بیشتر دوباره تیم را به جایگاه واقعی‌اش باز خواهیم گرداند. 

دوباره کاری می‌کنیم تا هواداران سرشان را بالا بگیرند.

مدیر روابط بین‌الملل استقلال: دیاباته قرنطینه نمی‌شود، مخالفت با درخواست او در این شرایط درست نبود

شیخ تعهد داد پنجشنبه برگردد، نباید با استوکس مقایسه شود

7 میلیارد بابت ویلموتس، 6 میلیارد بابت کی‌روش و...

تاج ۸۰ میلیارد بدهی مالیاتی روی سر فوتبال
فرهیختگان بدهکار بودن باشگاه‌ها و حتی فدراسیون‌ها اتفاق چندان تازه‌ای نیست، با این‌حال همیشه بخشی 

از این بدهی‌ها به مسائل مالیاتی مربوط است و هنگامی که رسانه‌ها با توجه به طلبکار بودن افراد مختلف از 

باشگاه‌ها یا فدراسیون‌ها درباره مجموع بدهی‌ها گمانه‌زنی می‌کنند، چندان حواس‌شان به بدهی مالیاتی 

نیست. در بسیاری از قراردادهای حرفه‌ای پرداخت مالیات به عهده بازیکن یا مربی است، با این‌حال بسیاری از 

باشگاه‌ها و حتی فدراسیون‌ها در قراردادهای عجیب و یک‌طرفه‌ای که به نفع طرف خارجی بسته‌اند، پرداخت 

مالیات را به عهده گرفته‌اند. همین چند وقت پیش بود که مشخص شد فدراسیون فوتبال که مدیرانش آن را 

نهادی مستقل و غیروابسته می‌دانند، درقبال قراردادهایی که با مربیان خارجی مثل کی‌روش و ویلموتس منعقد 

کرده، مبلغ قابل‌توجه )حدود 6 میلیارد تومان بابت قرارداد کی‌روش و 7 میلیارد تومان بابت قرارداد ویلموتس( 

به اداره مالیات بدهکار است. در سال‌های اخیر نیز اخبار زیادی درباره بدهی سنگین فدراسیون فوتبال به اداره 

مالیات بابت مسائل مختلف ازجمله پرنکردن اظهارنامه مالیاتی منتشر و ارقام متفاوتی نیز عنوان شده، با این‌حال 

پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد فدراسیون فوتبال به لطف عملکرد درخشان مدیرانش در سال‌های 

اخیر، اکنون رقمی بیش از 80 میلیارد تومان بدهی مالیاتی دارد که باید آن را به سایر بدهی‌های فدراسیون 

اضافه کرد. مدیران فعلی فدراسیون نیز هربار در توجیه این مساله از طلب قابل‌توجه در فیفا سخن می‌گویند 

که قرار است وصول و بدهی‌ها پرداخت شود و این درحالی است که پیگیری‌ها نشان می‌دهد فدراسیون طلبی 

هم از فیفا ندارد!

گلر مجارستانی، پلن B آنتورپ

بیرانوند رقیب پیدا کرد!
انتقال علیرضا بیرانوند به آنتورپ هنوز نهایی نشده و مشخص نیست چه زمانی این گلر ملی‌پوش می‌تواند برای تست پزشکی و 

امضای قرارداد راهی این کشور شود. بیرانوند حتی یک بار تا فرودگاه امام خمینی هم رفت اما درنهایت نتوانست مجوز پرواز به 

سمت بلژیک را به‌دست آورد چراکه فعلا تنها شهروندان و کسانی که اقامت اروپا را دارند می‌توانند راهی این قاره شوند. رسانه‌های 

بلژیکی حتی از احتمال منتفی شدن این انتقال صحبت می‌کنند. سایت »فوتبال بلژیک« دیروز نوشت: »آنتورپ به سرعت در حال 

تقویت تیم خود در تابستان است و فعلا سه بازیکن جدید به‌خدمت گرفته است. در این میان شرایط علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان 

ایرانی مدنظر آنها هنوز مشخص نیست. او گزینه اصلی آنتورپ است اما شاید گلری دیگر برای رقابت با »بوتز« تازه وارد توسط 

این باشگاه خریداری شود. بیرانوند به دلیل مشکلات ویزا هنوز نتوانسته از کشورش خارج شود و مشخص نیست این مشکل 

چه زمانی برطرف خواهد شد. به نوشته رسانه‌های مجارستانی، این باشگاه بلژیکی با دنیس دیبوژ هم وارد مذاکره شده است و 

ممکن است مجبور شود به جای بیرانوند، دروازه‌بان کنونی تیم فرنس‌واروش را به‌خدمت بگیرد. این‌طور که مشخص است آنتورپ 

به‌عنوان پلن B این گلر مجار را زیرنظر دارد تا در صورتی که توافق با بیرانوند به مشکل خورد به سراغ او برود.« در سال‌های اخیر 

نیز اخبار زیادی درباره بدهی سنگین فدراسیون فوتبال به اداره مالیات بابت مسائل مختلف ازجمله پرنکردن اظهارنامه مالیاتی 

منتشر و ارقام متفاوتی نیز عنوان شده، با این‌حال پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد فدراسیون فوتبال به لطف عملکرد 

درخشان مدیرانش در سال‌های اخیر، اکنون رقمی بیش از 80 میلیارد تومان بدهی مالیاتی دارد که باید آن را به سایر بدهی‌های 

فدراسیون اضافه کرد. مدیران فعلی فدراسیون نیز هربار در توجیه این مساله از طلب قابل‌توجه در فیفا سخن می‌گویند که 

قرار است وصول و بدهی‌ها پرداخت شود و این درحالی است که پیگیری‌ها نشان می‌دهد فدراسیون طلبی هم از فیفا ندارد!

شارلروا مهاجم خرید، خبری از مشتری رسمی نشد

آینده نامعلوم رضایی در بروژ
کاوه رضایی به خوبی می‌داند که برای فصل آینده جایی در ترکیب بروژ 

ندارد و این باشگاه تصمیم ندارد از مهاجم ایرانی خود استفاده کند. قهرمان 

این فصل بلژیک امیدوار است بتواند این مهاجم 28 ساله را به قیمت 

خوبی بفروشد اما هنوز نتوانسته مشتری مناسبی برای او پیدا کند. سایت 

»فوتبال نیوز« بلژیک در گزارشی از وضعیت این مهاجم گلزن می‌نویسد: 

»کاوه رضایی فصل قبل 12 گل برای شارلروا به‌ثمر رساند تا دوباره به یکی 

از مهاجمان خوب لیگ تبدیل شود. با این حال باید با پایان مدت قرارداد 

قرضی‌اش به بروژ برمی‌گشت. شارلروا حالا یک مهاجم جدید به‌خدمت 

گرفته است و خرید رضایی اولویت آنها نیست. البته آنها بی‌میل نیستند تا 

او را به‌صورت قرضی دوباره به‌خدمت بگیرند و این اصلا دلخواه بروژ نیست. 

آنها می‌خواهند بخشی از 5 میلیون یورویی که بابت او داده‌اند را جبران 

کنند اما مشکل اصلی این است که مشتری دست به نقدی فعلا وجود 

ندارد. از آنتورپ و نانت به‌عنوان مشتریان احتمالی او نام برده می‌شد اما 

هیچ‌کدام از این دو باشگاه پیشنهاد رسمی به بروژ ارائه نکرده‌اند و مشخص 

نیست این مهاجم ایرانی در فصل آینده پیراهن چه تیمی را به تن می‌کند.«

نامجومطلق در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: اگر ۹ نفره نمی‌شدیم به فولاد نمی‌باختیم

در حق استقلال ظلم شد، اما دوباره برمی‌گردد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار


